
Митрополит Јоаникије: Темељни уговор је потписан и не може се поништавати, нити мењати. Евентуално оспоравање уговора представљало би насиље над црквом
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Митрополит црногорско-приморски Јоаникије изјавио је да би еветуално оспоравање
Темељног уговора представљало насиље над црквом и истакао да је он потписан и да се
не може ни поништавати, ни мењати, осим уз сагласности обе стране.

  

  

„Не знам за могућност једностраног раскида уговора. Ми смо отворени за све, али
мислим да је на то питање стављена тачка и да се неће ништа суштински променити.
Имамо Закон о слободи вероисповести, који није идеалан али је прихватљив, као и
Темељни уговор, који није идеалан али је прихватљив, и мислим да је тиме положај СПЦ
у Црној Гори решен, а ако неко то хоће да оспори, ми ћемо се борити за своја права као
и до сада“, рекао је Јоаникије Телевизији Црне Горе.

  

Митрополит је истакао да је у целу причу било много уплитања политике и додао да му
је драго што, како је казао, црква неће више моћи да буде предмет политичког
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поткусуривања.

  

„Ми се никада нисмо бавили страначком политиком, сада смо решили неке кључне
ствари и можемо да се посветимо свом кључном послу. Када смо били дискриминисани и
обесправљени у сопственој држави морали смо изаћи на улице, што је морало да има
политичке последице и оне су видљиве. Позвали смо народ да животима брани своје
светиње и достојанство и успели смо да одбранимо цркву, али даљег уплитања у
политику није било“, рекао је Јоаникије.

  

На констатације које се могу чути у јавости да се потписивајем Темељног уговора сва
црквена имовина у Црној Гори преписује Београду, митрополит је рекао да је реч „о
ноторним лажима и манипулацијама“.

  

Истакао је да је сва имовина уписана на епархије СПЦ које делују у Црној Гори, да је
уписна у катастар Црне Горе и да се на њу односе црногорски закони.

  

Јоаникије је истакао да потписивањем Темељног уговора СПЦ није добила ништа више
него Католичка црква или Исламска заједница својим уговорима.

  

„Можда смо у неком погледу добили и мање него Католичка црква. Око јавно-правног
статуса, ту је много више наглашен јавно-правни субјективитет Католичке цркве у Црној
Гори него СПЦ“, рекао је Јоаникије.

  

(Фонет)
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